

26 декабря 2016 года в АФ ОГБПОУ «Томский политехнический техникум» стартовал социальный проект «Доброе сердце», в рамках которого студенты АФ ТПТ под руководством педагога Самородовой Ольги Федоровны посетили Областное государственное бюджетное учреждение Дом-интернат для престарелых и инвалидов Александровского района. В преддверии Нового года ребята поздравили 26 проживающих в интернате инвалидов и престарелых людей. В качестве подарков ребятами были сделаны стенгазеты, открытки ручной работы. Ребята из группы «Повар, кондитер» приготовили большой ассортимент выпечки.

В программу посещения Дома-интерната входило:

- индивидуальные поздравления для каждого проживающего;
- чаепитие;
- чтение стихов.

Визит ребят стал для постояльцев Дома-интерната настоящим праздником, оставил массу положительных эмоций.



